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 پاسخنامه درس چهارم: مدرسه ی خرگوش ها 

 تشریحی

 ساده                                                                                                                                           

  آمد؟ یم شیپ ما یبرا یاتفاق چه م،یدیشن ینم را صداها اگر ،«ها خرگوش ی مدرسه» درس به توجه با -1

 .میبرد ینم لذّت هم زهایچ یلیخ از و آمد یم شیپ ما یبرا ییخطرها م،یدیشن ینم را صداها اگر: پاسخ

 ماند؟ یم یاضاف کلمه کدام م،یده قرار یخال یجاها در را «زنبور _ قفس _ واناتیح _ دقّت با» کلمات اگر -2

 .دادند یم گوش دوستانشان حرف به.........  ها خرگوش بچه( الف

 .میباش مهربان.........  با دیبا ما (ب

 .است.........  یزندگ محل کندو (ج

 :پاسخ

 .دادند یم گوش دوستانشان حرف به دقّت با ها خرگوش بچه( الف

 .میباش مهربان واناتیح با دیبا ما (ب

 .است زنبور یزندگ محل کندو (ج

 .است یاضاف «قفس» ی واژه ن،یبنابرا

  .سیبنو را ریز کلمات یمعن -3

         ینگهدار مواظبت،=  مراقبت                                                                 نیاول=  نینخست

 زیتم = زهیپاک                                                           ادیز ار،یبس=  فراوان 

 متوسط

 .دیکن کامل را ریز یها  جمله -4

 چرا دیکن یفکرم ها، بچّه: دیپرس و کرد سلام شد، وارد  هویج سبد با  معلّم بودند،  معلّم منتظر ها، خرگوش بچّه

 است؟ داده گوش ما به خدا
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 .سیبنو را است شده دهیکش خط ها آن ریز که یکلمات یمعن و بخوان را ریز متن -5

 با و خوب اریبس خواندن درس آغاز در بتواند تا کرد تلاش و کرد یسپاسگزار مادر از هم او و خداد پاسخ او به مادر

 .آورد دست به یخوب ی جهینت سرانجام باشدتا دقّت

 : پاسخ

 کوشش: تلاش                                         تشکّر: یسپاسگزار                                          جواب: پاسخ

  کار آخر ان،یپا: سرانجام                                                  یلیخ: اریبس                                           شروع: آغاز

  .سیبنو را است شده دهیکش خط ها آن ریز که را یکلمات یمعن  -6

 .دود  یم عیسر میمر                              .                                   است شاد یعل

 .داد پاسخ معلم یها  پرسش به سامان                        .                 رود ی م راه آهسته پشت لاک

 :پاسخ

 جواب: پاسخ                          واشی آرام،: آهسته                       سرعت با تُند: عیسر                حال خوش: شاد

 هستند؟ درست ییاملا نظر از کلمه چند ر،یز یها کلمه نیب در -7

 «زیعز-میتصم -مواظبت -منتظر -هوض -سپاسگزار -حوصله یب -چغندر -مزرعه -یچراقان -نشاط -یپرس اهوال»

 حوض -یچراغان -یپرس احوال  :نادرست کلمات حیصح صورت: پاسخ

 است؟ یاضاف کلمه کدام م،یده قرار هم کنار را یمعن هم کلمات ر،یز کلمات نیب در که یصورت در  -8

 «ناراحت -حال خوش -پرسش -آهسته -جواب -شاد -سؤال -آرام -نیغمگ»

 صورت کلمات نیب در جواب»« ی کلمه حالپس خوش=  شاد /پرسش=  سؤال /آهسته=  آرام /ناراحت=  نیغمگ :پاسخ

 .است یاضاف سؤال

  است؟ شده نوشته غلط ییاملا نظر از ر،یز یها واژه انیم از واژه چند -9

 «معلّم _ مواضبت _ لذّت _ شقال _ اتّفاق _ منتظر»

 مواظبت = مواضبت/  شغال  = شقال: از اند عبارت ها آن حیصح و ییاملا یها غلط :پاسخ
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 دشوار

  دارد؟ وجود یمعن هم یه کلم جفت چند ریز متن در -10

 سپس. کرد یگزار سپاس و تشکرّ مسجد ساختن در یهمکار و کمک یبرا مردم ی همه از جماعت، نماز از بعد

 «.میبده انجام یدیمف و سودمند یکارها میتوان یم خدا ی درخانه ما»: گفت

 .هستند یمعن هم گریکدی با «دیمف و سودمند» و «یگزار سپاس و تشکّر» ،«یهمکار و کمک»: یها کلمه: پاسخ

 تستی   

 ساده

 است؟ شده انیب درست کلمه دو هر یمعن نه،یگز کدام در -11

 صبر یب: حوصلهی ب –  مخصوص: ژهیو( 2                           گذشته: اکنون – باادب: مونس( 1

 نگاه: منتظر – مراقبت: مواظبت( 4                                   انیز: سود – زیتم: زهیپاک( 3

 :اند شده معنا نادرست که یکلمات حیصح یمعنا «2: گزینه ی »پاسخ

 حالا: اکنون/  اری همدم،: مونس: «1» ی نهیگز

  بهره ده،یفا: سود: «3» ی نهیگز

 را به چشم: منتظر: «4» ی نهیگز

 ستند؟ین یمعن هم گریکدی با نهیگز کدام کلمات-12

 انیپا – آخر( 4             یماریب – یتندرست( 3                    یاری – کمک( 2                           توجه – دقت( 1

 .هستند گریکدی مخالف «یماریب» و «یتندرست» کلمات «3: گزینه ی »پاسخ

 است؟ شده نوشته نادرست واژه کدام -13

 لطفاً( 4                                 حتماً( 3                        مثلاً( 2                        معمولن( 1

 .باشد یم«معمولاً» آن، حیصح صورت و است نادرست «معمولن» ی واژه «1: گزینه ی »پاسخ
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 هستند؟ گرید کی مخالف کلمه دو نه،یگز کدام در -14

 ریپ - جوان( 4               انتها – انیپا( 3             یدار نگه - مراقبت( 2         واشی – آرام( 1

 .هستند یمعن هم گریکدی با «ریخ» و «برکت» کلمات «4: گزینه ی »پاسخ

 است؟ نادرست جمله کدام -15

 . کرد شرکت یورزش مسابقات در شیپ ماه سه ها آن( 2                .میبود رفته مسافرت به گذشته سال ما( 1

 .کردم زانیآو کمد در را لباس روزید من( 4 .بود رفته اصفهان به مادرش و پدر با شیپ سال او( 3

 «2: گزینه ی »پاسخ

 «.کردند شرکت یورزش مسابقات در شیپ ماه سه ها آن»: «2» ی نهیگز عبارت حیصح صورت

 م؟یبساز «اتفاقاً» مانند یا واژه و میکن بیترک «اً» ی نشانه با میتوان ینم را کلمه کدام -16

 لطف( 4                                       احتمال( 3                                 معمول( 2                         شاد( 1

 .شود ینم بیترک «اً» با «شاد» ی واژه: «1» ی نهیگز «1: گزینه ی »پاسخ

 لطفاً: «4» ی نهیگز                             احتمالاً: «3» ی نهیگز                                  معمولاً: «2» ی نهیگز

 آمد؟ یم شیپ ما یبرا یاتفاق چه م،یدیشن ینم را صداها اگر ،«ها خرگوش ی مدرسه» درس به توجه با -17

 .میداد یم ادامه خود یزندگ به و نداشت یتفاوت چیه (1

 .میکرد یم دایپ نجات مزاحم یصداها دست از و میبود قبل از تر آسوده (2

 .شد یم بهتر مانیبرا یزندگ (3

 .افتاد یم اتفاق یخطرات مانیبرا و میبرد ینم لذّت زهایچ یلیخ از (4

 ینم لذتّ هم زهایچ یلیخ از و آمد یم شیپ ما یبرا ییخطرها م،یدیشن ینم را صداها اگر «4: گزینه ی »پاسخ

 .میبرد

 ستند؟ین یمعن هم کلمه دو هر نه،یگز کدام در -18

 زیبا -( روشن 4         ابتدا                  -( آغاز3                       آهسته – آرام( 2                    نیغمگ – ناراحت( 1

 .ستندین یمعن هم ا«بیز» و «روشن» یها واژه «4: گزینه ی »پاسخ
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 است؟ نادرست کلمه کدام یاملا -19

                                   ( خواندن4        ( شنیدن                          3                                     مثلن( 2                           لطفاً( 1

 «2: گزینه ی »پاسخ

 است؟ شده نوشته درست کلمه کدام -20

 ( هرف4      ناگحان                             ( 3                                         غهیدق( 2                          شغال( 1

 حرف _ ناگهان _ قهیدق: ها نهیگز ریسا «1: گزینه ی »پاسخ

 است؟ «کوشش» یها کلمه یمعن هم کلمه کدام تلاش -21

 ( پرسش4          ( تلاش                           3                                       درست( 2                               یلیخ( 1

 تلاش: کوشش «3: گزینه ی »پاسخ

 داد؟ قرار کمانک داخل ی کلمه یجا به توان یم را کلمه کدام -22

 «.میکن یم( شروع) خدا نام با را یکار هر ما »

 ( آغاز4( اول                                          3                                         انیپا( 2                         انجام( 1

    «4: گزینه ی »پاسخ

 دارد؟ ارتباط المثل ضرب کدام با ریز داستان -23

 و ام شده ریپ گرید من: گفت ثروتمند مرد به بنا مرد یروز. کرد یم کار یثروتمند مرد یبرا که بود ییبنا مرد»

 علاقه که بنا. بسازد گرید ی خانه کی تنها ،یبازنشستگ از قبل که کرد اصرار او به ثروتمند مرد. کارکنم خواهم ینم

 نیا: گفت او به ثروتمند مرد. داد لیتحو ثروتمند مرد به و ساخت یتیفیک یب اریبسی خانه نداشت، کار نیا به یا

 خراب بنا مرد سر بر خانه آن بعد، سال کی. یدیکش زحمت من یبرا کهییها سال تمام خاطر به توست؛ یبرا خانه

 «.رفت ایدن از یو و شد

 .شود ایدر یوانگه گردد، جمع قطره قطره( 2                              .شود ینم سریم گنج رنج نابرده( 1

 .یکن خود به یکن چه هر( 4                                           .کردن کلاغ چهل کلاغ کی( 3

 «4: گزینه ی »پاسخ
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 که زد یم ضرر خودش به تیفیک یب ی خانه ساختن به داشت بداند، که آن بدون بنا که است نیا داستان مفهوم

 .دارد ارتباط «یکن خود به یکن هرچه» المثل باضرب مفهوم نیا

 :ها نهیگز ریسا یها المثل ضرب مفهوم

 .برسد بخواهد، که یزیهرچ به تواندی م کوشش، و تلاش با انسان: «1» ی نهیگز

 .دیرس دلخواه یه جینت به توان یم حوصله و صبر با: «2» ی نهیگز

 .کردن عهیشا را یخبر و کردن ینینچ سخ: «3» ی نهیگز

 ستند؟ین گرید کی یمعن هم کلمه، دو نه،یگز کدام در -24

 یدار نگه=  مراقبت( 2                                                                     ابتدا=  آغاز( 1

 یقو=  رومندین( 4                                                                        تلاش=  ادیز( 3

 دو نیا پس باشد، یم «کوشش» ،«تلاش» یمعن هم و است «یلیخ» ،«ادیز» ی کلمه یمعن هم «3»: گزینه ی پاسخ

 .ستندین هم یمعن هم کلمه

 هستند؟ حیصح ییاملا نظر از کلمه دو هر نه،یگز کدام در -25

 ییحنا _ هوض( 2                                               صاحب _ سگزار سپا( 1

 یپرس احوال _ هوصله یب( 4                                                       فیکث _ منتضر( 3

 :نادرست کلمات حیصح صورت «1: گزینه ی »پاسخ

 حوصله یب: «4» ی نهیگز/  منتظر: «3» ی نهیگز/  حوض: «2» ی نهیگز

 است؟ شده نوشته نادرست کلمه کدام -26

 مثلاً( 4                                 معمولن( 3                                 فعلاً( 2                                حتماً( 1

 «3: گزینه ی »پاسخ

 معمولاً: نادرست ی کلمه حیصح صورت

 رد؟یبگ قرار ریز یخال یجا در تواند ینم نهیگز کدام -27

 «......... م،ینداشت گوش اگر»
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 .میدیشن یم را ها بچه خواندن سرود یصدا( 2                                           .میدیشن ینم را صداها( 1

 .میبردی نم لذّت پرندگان یصدا دنیشن از( 4               میشد ینم اطرافمان یخطرها از یاریبس متوجه( 3

 «2: گزینه ی »پاسخ

  .میدیشن ینم را ها بچه خواندن سرود یصدا م،ینداشت گوش اگر

 هستند؟ یمعن هم «واشی»و «آهسته» مانند شده ذکر ی واژه دو نه،یگز کدام در -28

 غصه _ قصه( 4                   دیجد _ تازه( 3           مدرسه _ کلاس( 2             جواب _ سؤال( 1

 .هستند یمعن هم گریکدی با «دیجد» و «تازه» «3: گزینه ی »پاسخ

 کند؟ یم رییتغ معنا م،یکن کامل کلمه کدام با را ریز ی جمله یخال یجا -29

 «.دیبار یم.........  باران»

 ادیز( 4                                        آرام( 3                                        واشی( 2                          آهسته( 1

 «4: گزینه ی »پاسخ

 .دارد یمتفاوت یمعنا «ادیز» اما هستند، یمعن هم «آرام و واشی آهسته،» کلمات

 اند؟ شده یمعن درست واژه دو هر نه،یگز کدام در -30

 شاد: حال خوش/  مهربان: زهیپاک( 2                                                    یشاد: نشاط/  واشی: آرام( 1

 سلامت: یتندرست/  یبد: اتفاق( 4                             بودن قیدق: یمفکر ه/  اریبس: فراوان( 3

 :اند شده معنا نادرست که یکلمات حیصح یمعنا «1: گزینه ی »پاسخ

  کردن مشورت: یفکر هم: «3» ی نهیگز                                                   زیتم: زهیپاک: «2» ی نهیگز

 شامدیپ حادثه،: اتفاق: «4» ی نهیگز

 ستند؟ین «یمعن هم» گریکدی با نهیگز کدام یها واژه -31

 مهربان -شجاع (4                   اری -دوست (3                           سرخ -قرمز (2                              نو -دیجد (1

 .ستندین یمعن هم «مهربان» و «شجاع» کلمات  «4: گزینه ی »پاسخ

 است؟ آمده نهیگز کدام در ر،یز ی جمله در شده مشخص ی کلمه یمعن هم -32
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 «.رود یم آهسته نیماش نیا»

 زود( 4                                عیسر( 3                                        تند( 2                              آرام( 1

  «1: گزینه ی »پاسخ

 است؟ شاد»« ی کلمه یمعن هم نه،یگز کدام ی کلمه -33

 ناراحت( 4                           نیغمگ( 3                                  حال خوش( 2                                 خندان( 1

 .است «شادمان و حال خوش» یمعن به «شاد» ی کلمه  «2: گزینه ی »پاسخ

 ست؟ین درست جمله کدام مقابل، ریتصو به توجهّ با -34

 .برد یم لذّت درخت ی هیسا از دختر (2                                 .است آزاردهنده پرندگان خواندن آواز یصدا (1

 .دهد یم آرامش انسان به عتیطب (4                           .است کرده ریدلپذ را هوا ها شکوفه و ها گل یبو (3

 .است بخش آرام و یداشتن دوست ها پرنده خواندن آواز یصدا دنیشن «1: گزینه ی »پاسخ

 است؟ آمده نادرست شده مشخص ی کلمه یمعن هم نهیگز کدام در -35

 (مراقبت. )میکن( مواظبت) واناتیح از دیبا ما (1

 (عیسر. )روم یم راه( آهسته) باشد، دهیخواب مادرم اگر (2

 ( است دهیآفر(. )است کرده خلق) را زیچ همه خداوند (3

 (یگزار سپاس. )کنند یم( تشکّر) ما از ها آن م،یده یم دانه ها پرنده به یوقت (4

 «2: گزینه ی »پاسخ

 عیسر یعنی آهسته، ی کلمه مخالف سؤال صورت در که یحال در است، «واشی و آرام» ،«آهسته» ی کلمه یمعن هم

 .شدهاست نوشته

 است؟ حیصح کلمه کدام یاملا -36

 یوانگح( 4                          مواضبت( 3                             صاحب( 2                          معمولن( 1

 یوانگه: «4» ی نهیگز / مواظبت: «3» ی نهیگز/  معمولاً: «1» ی نهیگز      «2: گزینه ی »پاسخ
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 متوسط

  است؟ آمده نهیگز کدام در ریز جدول رمز -37

 جدول، کلمات ی همه در.()دیده قرار هم کنار را دار ستاره یها خانه کلمات جدول، رمز آوردن دست به یبرا)

 .(است هم مانند آخر و اول حرف

 شود یم منفجر که یجنگ یا لهیوس  -1

 شود یم بلند آتش از -2

 کشد یم زوزه که یوانیح. -3

 مور( 4                              مار( 3                                         دود( 2                                         موش( 1

 «مور»: از است عبارت جدول رمز ن،یبنابرا «4: گزینه ی »پاسخ

 است؟ آمده نهیگز کدام در بیترت به ریز یها جمله در افتاده جا یها نشانه -38

 .بودند معلّم ر....منت ها خرگوش بچه _

 .شد کلاس وارد جیهو سبد با گار....آمو _

 .میبرد ینم ت....ل زهایچ یلیخ از مینداشت گوش اگر _

 .دیدوش یم را گوسفندان از ی....بع ریش روز هر چوپان _

 ز  _ض _ د _ ظ( 2                                                                         ض _ ذ _ ز _ ظ( 1

 ذ _ ز _ ظ  _ض( 4                                                                   ظ _ ذ _ز _ ض( 3

 یبعض _ لذّت _ آموزگار _ منتظر  «1: گزینه ی »پاسخ

 هستند؟ هم مخالف ریز یها نهیگز از کی کدام -39

 تند ، آهسته( 2                                                                  شحال خو شاد،( 1

 داره نگه مواظبت،( 4                                                                   زهیپاک ز،یتم( 3

 یمعن هم ها نهیگز ریسا  تند  = آهسته(ساده( )33 ی صفحه ، کار درست چوپان)« 2» ی نهیگز «1: گزینه ی »پاسخ

 .هستند
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 هستند؟ گریکدی یمعن هم ها کلمه کدام -40

 عجله با ، آرام( 2                                                                     سؤال پرسش،( 1

 تیّاهم ،یسع( 4                                                                       سلامت زه،یپاک( 3

 «1: گزینه ی »پاسخ

  تلاش=  یسع                             زیتم=  زهیپاک                   آهسته واش،ی= آرام: ها نهیگز ریسا

 هستند؟ یمعن هم کلمه سه هر نه،یگز کدام در -41

 زهیپاک -بایز -زیتم( 2                                                                    ادیز -یلیخ -شاد( 1

 یدار نگه -مواظبت -مراقبت( 4                                                           تلاش -شاد -خوشحال( 3

 «4: گزینه ی »پاسخ

 .هستند یمعن هم «ادیز» و «یلیخ» کلمات: «1» ی نهیگز

 .هستند یمعن هم زه»یپاک« و ز»یتم« کلمات»: 2« ی نهیگز

 .هستند یمعن هم «بانشاط» و «حال خوش» کلمات: «3» ی نهیگز

 .هستند یمعن هم کلمه سه هر: «4» ی نهیگز

 رد؟یگ یم قرار «اً» شکل ر،یز کلمات از دسته کدام انیپا در -42

 مثلـ -خواستـ( 4                       حتمـ -باختـ( 3                       داشتـ -فعلـ( 2                             معمولـ -لطفـ( 1

 «1: گزینه ی »پاسخ

 داشتن -فعلاً: «2» ی نهیگز                                              معمولاً -لطفاً: «1» ی نهیگز

 .مثلاً -خواستن: «4» ی نهیگز                                                حتماً -باختن: «3» ی نهیگز

 دارد؟ وجود ییاملا غلط نهیگز کدام در -43

 میتصم – شقال – قطره –  یتندرست راز (2                             کهن – خطرناک -استراحت -حوصله یب (1

 کش زحمت – صاحب – سفارش – فیکث (4                               کوزه – نظافت –  منتظر – خوردن غذا (3
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 ست.ا «شغال» آن، حیصح صورت که شده نوشته اشتباه «شقال» ی کلمه «2» ی نهیگز در «2: گزینه ی »پاسخ

 هستند؟ »یبخش سه« ها کلمه از دسته کدام -44

 یزندگ - موش( 2                                                           شاخ – خرگوش( 1

 یا شاخه – درخت( 4                                                      پروانه – رودخانه( 3

 «3: گزینه ی »پاسخ

 (بخش 3) یزندگ –( بخش 1) موش: «2» ی نهیگز(بخش 1) شاخ –( بخش 2) خرگوش: «1» ی نهیگز

   (بخش 3) یا شاخه –( بخش 2) درخت: «4» ی نهیگز

 ندارند؟ یکسانی یمعنا شده مشخص ی کلمه دو هر نه،یگز کدام در -45

         .است ختهیر هم به اتاق نیا. / است نامرتب اتاق نیا (1

 .رود یم باسرعت موتور نیا. / رود یم تند موتور نیا (2

 .دارد ییبای ز ی دوچرخه یعل. / دارد یقشنگ ی دوچرخه یعل (3

 .است یبداخلاق دختر زهرا. / است یمهربان دختر زهرا (4

 ی نهیگز در اما دارند؛ یکسانی یمعنا «3» و «2» ،«1» یها نهیگز در شده مشخص کلمات  «4: گزینه ی »پاسخ

 .ستندین یمعن هم شده مشخص کلمات ،«4»

 ستند؟ین معنا هم نه،یگز کدام یها جمله در شده مشخّص کلمات -46

  .است باک یب پسر نیا./ است شجاع پسر نیا( 1

 .امدین مدرسه به معلمّ امروز./ امدین مدرسه به آموزگار امروز( 2

  سیخ درختان یها برگ./ است خشک درختان یا.ته ابرسگ( 3

 .کرد صحبت پدرم ابتدا در./ کرد صحبت پدرم آغاز در( 4

 :گرید یها نهیگز حیتشر .ستندین معنا هم «سیخ» و «خشک» ،«3» ی نهیگز در «3گزینه ی »: پاسخ

 .هستند یمعن هم «باک یب» و «شجاع» کلمات: «1» ی نهیگز

 .هستند یمعن هم «معلّم» و «آموزگار» کلمات: «2» ی نهیگز
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 .هستند یمعن هم «ابتدا» و «آغاز» کلمات: «4» ی نهیگز

 اند؟ شده مشخّص یدرست به ییاملا یها غلط نه،یگز کدام در -47

 «.بروم حماّم به ندارم دوست من»: گفت و خواراند را تنش ،ییحنا (1

 .نداشت دوست را نظافت و یزگیپاک پرنده، (2

 .بودند ناراحت او بد یبو از ها هیهمسا ی همه (3

 .گشت یبرم لانه به غبار و گرد از پُر و تر فیکث روز هر او (4

 .است «خاراند» آن، حیصح صورت و نادرست «خواراند» ی کلمه یاملا «1: گزینه ی »پاسخ

 است؟ شده نوشته درست کلمه کدام یمعن هم -48

 مهربان= مونس( 4        تند= آهسته( 3       قهیسل یب= قهیسل با( 2                مراقبت= یدار نگه( 1

 «1: گزینه ی »پاسخ

 .هستند یمعن هم گریکدی با «مراقبت» و «یدار نگه» یها کلمه «1» ی نهیگز در

 .است «قهیسل با» ی کلمه مخالف «قهیسل یب» ی کلمه «2» ی نهیگز در

 .است «آهسته» مخالف «تند» و است «آرام» ،«آهسته» ی کلمه یمعن هم «3» ی نهیگز در

  .«محبّت ا»ب یعنی «مهربان» که یحال در است،« همدم» ،«مونس» ی کلمه یمعن هم «4» ی نهیگز در

 ستند؟ین گرید کی یمعن هم کلمه، دو نه،یگز کدام در -49

 یدار نگه= مراقبت( 2                                                                                 اوّل= آغاز( 1

 یقو= رومندین( 4                                                                             تلاش=  ادیز( 3

 دو نیا پس باشد، یم «کوشش» ،«تلاش» یمعن هم و است «یلیخ» ،«ادیز» ی کلمه یمعن هم «3: گزینه ی »پاسخ

 .ستندین هم یمعن هم کلمه

 هستند؟ گرید کی مخالف نهیگز کدام یها کلمه -50

 موارد ی همه( 4                 کم اد،یز( 3            انیپا شروع،( 2              روز شب،( 1

 کم   ادیز                  انیپا   شروع          روز   شب    «4: گزینه ی »پاسخ
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 ستند؟ین یمعن هم کلمه دو نه،یگز کدام در -51

 یمهربان -یشاد( 4             مواظبت -مراقبت( 3                 انیپا -انتها( 2                          یسع -کوشش( 1

 .ستندین یمعن هم گریکدی با «یمهربان» و »یشاد« کلمات «4: گزینه ی »پاسخ

 ندارد؟ وجود ییاملا غلط نهیگز کدام در -52

 .شود وارد جیهو صبد با معلّم تا بودند منتظر ها خرگوش بچهّ (1

 «.میدیشن ینم را ها شغال و ها روباه یصدا مثلن»: داد جواب یخاکستر (2

 .باشد زیعز و زیتم تا برود حماّم به شهیهم گرفت میتصم ییحنا (3

 .بود خاک و گرد از پر شهیهم شیپرها و نداشت دوست را نظافت و یگ زهیپاک او (4

 :از است عبارت کلمات حیصح صورت «3: گزینه ی »پاسخ

 یزگیپاک: «4» ی نهیگز           مثلاً: «2» ی نهیگز    جیهو سبدِ: «1» ی نهیگز

 است؟ نشده نوشته درست یمعن هم ی کلمه نه،یگز کدام در -53

 ابتدا: آغاز( 2                                              سؤال: جواب( 1

 ناراحت: نیغمگ( 4                                               زهیپاک: زیتم( 3

 «1: گزینه ی »پاسخ

 .است پاسخ»« ،«جواب» ی کلمه مترادف

 است؟ آمده نهیگز کدام در بیترت به ر،یز یها واژه حیصح یمعن  -54

 «میتصم -یتندرست -غافل -مونس»

   بااراده -یورزشکار -یخبر یب -مهربان( 2                      باارداه -یسلامت -یخبری ب -مهربان( 1

 یکار انجام یبرا اراده -یورزشکار -ناآگاه -همدم( 4  یکار انجام یبرا اراده -یسلامت -ناآگاه -همدم( 3

 :سؤال صورت کلمات حیصح یمعنا «3: گزینه ی »پاسخ

 .یکار انجام یبرا اراده: میتصم /یسلامت: یتندرست /خبر یب ناآگاه،: غافل /خوار غم همدم،: مونس
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 برود؟ حمام زود به زود ردیبگ میتصم ییحنا که شد باعث زیچ چه -55

 شیپرها تر شیب ختنیر( 2 و                                ا از یخال خال درخواست( 1

   گفتن نیآفر و او به هها پرند ی هیّبق یمهربان( 4                       او بد یبو از هها پرند تیشکا( 3

 «4: گزینه ی »پاسخ

 تا برود حمام زود به زود که گرفت میتصم ند،یگو یم نیآفر او به و کنند یم یمهربان او با همه دید یوقت ییحنا

  .باشد زیعز همه شیوپ زهیپاک شهیهم

  

 


